

# 新疆大学化学学院 工作简报

2020年 第22期

新疆大学化学学院编

2020年10月23日

## 加强联系，推进合作

——新疆大学&厦门大学座谈会

2020年10月19日下午，厦门大学校长助理、基建处处长张建霖教授和化学化工学院副院长吕鑫教授一行莅临新疆大学化学学院，并与学院教师代表在逸夫楼513会议室进行了座谈。座谈会以“加强联系，推进合作”为主题，由化学学院书记、院长刘浪教授主持。



座谈会上，刘浪教授首先对厦门大学化学化工学院帮扶新疆大学化学学院表示衷心感谢，介绍了学院学科发展、科研平台和人才队伍建设现状，以及发展中面临的困难。张建霖教授和吕鑫教授分别介绍了厦门大学化学学科优势、教育教学模式以及可帮扶的领域、合作方式等。随后，新疆大学化学学院副院长郭继玺教授、副院长王多志教授等 11 人先后发言，就该议题提出了一系列建议，并最终达成以下共识。

第一，教育教学方面。厦门大学可开通线上课程，供新疆大学化学学院师生在线学习，实现优质课程资源共享。

第二，科学研究方面。厦门大学与新疆大学开展合作研究，联合申报相关科研项目；两学院加强学术交流，共享双方举办的学术报告；厦门大学国家重点实验室为新疆大学化学学院设立开放课题专项项目。

第三，队伍建设及人才培养方面。厦门大学鼓励学校教师以柔性引进方式到新疆大学化学学院工作；并将人才培养的成功经验不定期分享给新疆大学化学学院。

此次座谈会的召开，加深了两校间的联系，拉开了两校全方位合作的序幕，为切实解决新疆大学化学学院发展中面临的困难打下了坚实的基础。